Privacy Policy

At BylslandCrochet, we are committed to protecting your privacy. This Privacy Policy explains how we collect, use, and protect your personal information when you visit our website or make a purchase from our store.

1. Information We Collect

We may collect the following information:

- Your name, email address, shipping address, and payment details when you place an order.
- Your email address if you subscribe to our newsletter.
- Anonymous data such as your browser type and how you use our site (via cookies or analytics tools).

2. How We Use Your Information

We use your information to:

- Process and deliver your orders.
- Send you updates or promotional emails (if you've opted in).
- Improve our website and customer experience.

3. Sharing Your Information

We do not sell, trade, or rent your personal information to third parties. We may share your data with service providers (e.g., payment processors or shipping carriers) solely to fulfill your order.

4. Your Rights

You have the right to:

- Access, update, or delete your personal data.
- Unsubscribe from marketing emails at any time by clicking the "unsubscribe" link.

5. Data Security

Privacy Policy 1

We take reasonable precautions to protect your information, including using secure payment platforms and encrypted data transmission.

6. Changes to This Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. Any changes will be posted on this page with an updated revision date.

7. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at intheislandcrochet@gmail.com

Privacy Policy 2